

赏花吟诗放风筝 为家乡美景代言

春暖花开，潍坊市人民广场的樱花竞相绽放。3月25日，潍坊日报社青少年发展服务中心组织同学们前往潍坊市人民广场赏樱花，乐享春光美景。据悉，此次活动是潍坊日报社青少年发展服务中心举办的“我的春天我的城”系列活动的首站，让孩子们进一步了解家乡，为家乡美景代言。



身穿汉服的同学在樱花树下放风筝。

孩子们在樱花树下朗诵《强国一代有我在》。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

打卡樱花大道 边赏花边学知识

当天下午2时许，城区北海路至东方路段胜利东街两侧的樱花恣意绽放，花香馥郁，形成一道颇具别样风情的樱花大道，盛开的樱花吸引了四方游人纷至沓来。同学们看到满树的樱花兴奋不已，一边走一边欣赏。樱花树与市人民广场、观光塔等交相辉映，风景独特，同学们纷纷拍照，认真做笔记。

“我觉得成千上万朵的樱花聚在一起好美，看上去就像是一片花海，特别震撼。”韩俊逸同学说，这是他首次参加潍坊日报社青少年发展服务中心举办的活动，不仅欣赏到了美美的樱花，还结交了好朋友。

远远望去，这段胜利东街两侧都是粉白色的樱花，实则品种不同。潍坊日报社青少年发展服务中心的工作人员正向同学们介绍，胜利东街两侧的樱花品种以染井吉野樱为主，其中又有单樱和双樱之分，南侧以单樱为主，北侧以双樱为主，两种樱花各有不同的美。按绽放时间来分，樱花分早樱、中樱和晚樱，市人民广场的樱花是中樱，一般在3月底至4月上旬绽放，由于今年天气暖和，提前大面积绽放，让市民提前一睹芬芳。听完工作人员的讲解，同学们表示开阔了眼界，增长了知识。



手势操表演

此次活动是“我的春天我的城”系列活动的首站

“山深未必得春迟，处处山樱花压枝”“今日出门春已半，樱花如霰晓莺啼”“樱花烂漫几多时，柳绿桃红两未知”……在活动现场，部分身穿汉服的同学看到眼前的樱花，不禁吟诗一首。

“我们今天朗诵的诗句都是和樱花有关的，用诗句来表现家乡的美景。”徐子睿同学说。春暖花开，处处生机勃勃，和同学们一起外出踏青赏花，在学习交流的同时，感受大自然的气息，度过一个愉快的周末。

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”百花盛开，春意盎然，是放风筝的好时节。那边赏花吟诗，这边忙趁春风放纸鸢，“蝴蝶”“沙燕”“金鱼”……一只只颜色鲜艳、各式各样的风筝在空中翩翩起舞。

“今天的活动很有意义。赏花、吟诗、放风筝，大家玩得很嗨，还学到了很多知识。”孙悦腾同学说。

记者了解到，此次活动以“风筝之爱 魅

力潍坊”为主题。在市人民广场，除了樱花外，还有玉兰、连翘等观赏植物，同学们在欣赏美景的同时，学到了不少关于各种花的科普知识。另外，星工场口才的同学们还在活动现场表演了手势舞、舞蹈以及朗诵《强国一代有我在》，为活动增添色彩。

据悉，此次活动是潍坊日报社青少年发展服务中心举办的“我的春天我的城”系列活动的首站，后期还将走进浞河公园、白浪绿洲湿地公园、植物园等，跟随同学们的脚步和视觉发现潍坊的美，也让孩子们对家乡美景有进一步的了解，从而为家乡美景代言，宣传好潍坊，打造潍坊赏樱品牌，让潍坊成为本地人自豪、外地人向往的美好城市。

面对面交流 跟着大咖学主持

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

近日，山东教育卫视正式启动2023“校园星主播”青少年语言艺术展示活动。为了更好地提高同学们的普通话水平和语言表达能力，3月25日，潍坊日报社青少年发展服务中心邀请山东教育卫视主持人成兆天来潍，与同学们面对面交流，并进行了现场指导。

当天上午，在潍坊高新区星工场教育培训学校有限公司，孩子们正在排练朗诵，成兆天在台下认真地听着记着，将发现的问题一一记录下来，随后现场示范和指导，纠正发音、吐字等，让孩子们受益匪浅。其间，成兆天还分享了自己在主持路上的小故事，以此来鼓励孩子们好好学习主持和朗诵。

“在潍坊日报社青少年发展服务中心的组织下，山东教育卫视的主持人走进我们学校，是对孩子们成长的一种鼓励。希望孩子们能登上山东教育卫视‘校园星主播’的舞台，感受主持人在镜头前的状态以及背后付出的艰苦努力，让他们为梦想发声，自信表达，成就不平凡的自己。”潍坊高新区星工场教育培训学校有限公司负责人谭程程说。

之后，成兆天又走进潍坊高新区瀚森教育培训学校，与孩子们面对面交流，现场气氛热烈高涨，他也把自己的主持心得和经验传授给孩子们，让孩子们对主持有了进一步的了解。潍坊高新区瀚森教育培训学校校长李庚表示，希望潍坊日报社青少年发展服务中心以后多多组织这样的活动，让更多的孩子参与进来，让他们在更大、更高的平台上展示自己的才艺。

当天下午，成兆天来到位于潍坊市人民广场附近的云上会客厅闻山咖啡，在这里见到了潍坊日报社青少年发展服务中心的同学们。看到成老师的到来，同学们热情地鼓掌，送上鲜花。见面会上，同学们的问题一个接一个。“成老师，请问一上台就忘词怎么办？”“成老师，我一上台就特别紧张，怎么克服紧张情绪？”“成老师，我朗诵诗时有些语调和断词弄不明白，可以教教我这方面的技巧吗？”……面对同学们的问题，成兆天一一耐心回答，孩子们一边听一边记，收获满满。

“希望潍坊日报社青少年发展服务中心的同学们充分发挥想象力、动手力、创造力，用自己的眼睛、笔、镜头，多视野、多角度、多渠道收集素材，将风采落在笔尖和镜头，展现城市的精彩，展现身边的真善美，为潍坊代言，也期待在山东教育卫视的舞台上可以看到同学们。”成兆天说。



同学们正在认真听成兆天(右一)讲课。



欢迎加入
潍坊日报社小记者团
联系电话:13792679829